Examen de Matematicas — 32 de ESO
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Calcular, simplificando en todo momento:

9 5 3
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3 15

3 16
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Operar, aplicando en todo momento las propiedades de las potencias:

374 4 .04 42
a) (1) 52 _ py2 874" _
5 273.8-97
Dados P(X)=4x"-6x>+8x*-9x+5, Q(x)=2x*+3 y R(X)=x>-9x+2, calcular:
a) P(x)-R(x)= b) Q(X)-R(x)= ¢) P(x):Q(x)=
Desarrollar, aplicando igualdades notables: a) (2x*-3)*= b) (2x°+3) (2x*-3)=

¢) Sacar el maximo factor comin: 6a°b+2a’b*-2a’b=

2x+2_3x—2_

Resolver: ) —3— 4 X7 b) (3x+1)* +2x =2
Resolver, por el método que se quiera: 2x -5y =-4
3x+y=11

De un depésito, se gasta primero la mitad del agua, y luego la cuarta parte de lo que quedaba. Al final, quedan 12 litros. Hallar la
capacidad del depdsito. (NOTA: No vale resolverlo por tanteo)

Dibujar un hexagono regular de 6 cm de lado y hallar su area.
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Soluciones:
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24.34.42 24.34.(22) 24.34.24 28.34

b) 3 2 2 53 53 nd A0 4:28"?’0:28
27°.8-9 2*3.23.(32) 2°.2°-3 2°-3

3. a) P(x)—R(x):(4x4—6x3+8x2 —9x+5)—(x3—9x+2):
=4x* —6X° +8x° —9x+5- x> +9x—2=4x* —7x* +8x* +3
b) Q(x)-R(x)=(2x"+3)-(X* ~9x+2)=2x* ~18x’ +4x" +3x’ — 27X+ 6 =
=2X° —15X° +4x* —27x+6

c) 4x*—6x*+8x*—9x+5 ]2x2+3

4 —6X 2x% —3x+1

—BX +2x°-9x+5

3 +9x

2%° +

—2x?

2

Cociente: C(x)=2x*—3x+1; Resto: R=2

4. a) (2x2-3) =(2x?) —2-(2x?)-3+8% =4x* ~12x* +9
b) (2x2 +3)(2x2 ~3)=(2x?) ~3* = 4x* -9

c) 6a’b+2a’h’ —2a’h =2a’b(3a+b—1)

2x+2 3 2

a) 3 ——— =X-1. Multiplicando todos los términos por el maximo comun divisor de los

denominadores, que es 12, tenemos: 4(2x+2)—3(3x—2)=12x-12=

=8X+8-9x+6=12Xx-12 = —Xx+14=12x-12 = —Xx-12x=-12-14 =

:>—13x:—26:>x:_—26:>x:2
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b) (3x+1)" +2x =2=>9x* +6x+1+2x=2=9x* +8x~1=0=

2

__8x8-49(-1) —8+64+36 _—8+i00 -8+10 % 1879
2-9 18 18 18 -18
X, =——=—

18

2x-5 =-4 : L : :
Iy 11 Despejando y de la segunda ecuacion: y =11—-3x. Sustituyendo este valor en la primera
+

ecuacion: 2X—5(11—3X) =—-4=2Xx-55+15x=-4=17/x=51=

51
=—=

=X = 3. Volviendo a sustituir este valor y=11-3-3=11-9=y=2.

Llamemos x a la capacidad del depdsito. La mitad del depdsito es > gue es lo que gastamos primero,

L . . X X
por tanto en el depdsito queda la otra mitad: X——=§. Luego se gasta la cuarta parte de esto que

1(x X
guedaba: Z(Ej=§ Como al final quedan 12 litros, la ecuacion que hemos de resolver es:

x—g—f=12:>8x—4x—x=96:>3x=96:>

= X= 9—36 = =32. Por tanto la capacidad del depésito era de 32 litros.

A perimetro x apotema

2
veces el lado, por tanto: perimetro=6-6 =36 cm. Ademas, en el caso de un hexagono el lado coincide

El drea A de todo poligono regular es . El perimetro de un hexagono es 6

con el radio del mismo (ver figura). Utilizando el teorema de Pitagoras se puede hallar la apotema a:
62=a’+3¥ =>a’=36-9=a’=25=a=+27 =>a=52cm

perimetroxapotema 36 5,2 187,2

=93,6cm’
2 2 2

Entonces: A=

6cm

3cm
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